

# 街道“四史”学习教育再掀热潮



为深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，全面落实市委、区委关于“四史”学习教育工作部署，围绕学习《习近平谈治国理政》第三卷和“进博先锋·党员行动”等主题党日活动工作要求，宝山路街道各基层党组织广泛动员，精心组织实施，努力探索创新学习载体，营造浓厚学习氛围，全力以赴推进学习教育各项工作高标准高质量开展。

## 学好“最新教材” 品鉴“真理味道”

《习近平谈治国理政》第三卷是新时代中国共产党人坚持和发展中国特色社会主义的理论结晶，集中展示了马克思主义中国化的最新成果。作为深刻学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的“最新教材”，各基层党组织积极开展读原著、学原文、悟原理活动，掀起了《习近平谈治国理政》第三卷学习热潮。

宝华、止园、新汉兴等居民区党总支以支部书记上党课的形式，围绕习近平治国理政思想整体架构与主要内容，对《习近平谈治国理政》第三卷进行了系统阐释和深刻解读，引导广大党员通过读原著、学原文、悟原理，真正读懂弄通



《习近平谈治国理政》第三卷的深刻内涵。党员们认真研读，交流探讨，分享心得。大家纷纷表示，作为党员，要把这次学习到的成果，充分运用到实际中去，始终不忘社区责任，更好地为社区发展做出贡献。

通阁、通源、存仁等居民区党

总支不仅举办了线下集中学习活动，还通过微党课、学习强国、智慧党建网等线上平台，组织党员学习《习近平谈治国理政》第三卷，有效拓宽了学习途径，强化了学习成效。通过微信平台，分享学习心得体会，得到了各党员群众的积极响应，形成了浓厚的学习氛围。

## 争做进博先锋 勇担党员使命

结合“四史”学习教育的重要契机，各基层党组织立足本职、学以致用，积极组织开展“进博先锋·党员行动”主题党日活动，引导广大党员群众切实把习近平总书记关于进博会“越办越好”的重要指示转化为具体实践，全力为第三届进博会保驾护航。

499弄、三宝等居民区党总支召集社区党员群众开展“进博先锋·党员行动”主题党日活动。结合近期各地因电瓶车充电造成火灾事故频发的现象，在社区民警的全力协助下，党总支书记蔡俊带领居民区党员骨



干、志愿者、楼组长、社区工作者等，针对小区户外车棚开展了僵尸车、小区飞线充电等问题的集体整治行动。党员志愿者们一致表示：“我们要主动带头、积极宣传，排除安全隐患，齐心协力守护好小区安全，用实

际行动支持和服务进博会。”

通源居民区党总支、永会大楼党支部、铭德国际广场党支部等结合“四史”学习教育，以“进博先锋·党员行动”为主题开展了线上学习交流活动。各支部组织党员在“学习强国”等线上平台，开展“四史”“进博”“十四五”等内容的学习活动，并在微信群中踊跃交流，积极分享学习心得。党员表示要以此次“迎进博”为契机，立足本职，服务群众，用实际行动展现共产党员的初心本色，不断为第三届进博会的顺利举行添砖加瓦。

## 追寻红色印记 传承红色基因

为深入开展“四史”学习教育，弘扬党的优良传统，教育广大党员守初心、担使命，各基层党组织纷纷组织开展参观红色革命场馆、寻访红色足迹等系列主题党日活动，感受共产党人的为民情怀和担当本色，进一步坚定自身的党性修养和理想信念。

社会组织联合会联合党支部携手综合管理服务社党支部组织支部党员、入党积极分子来到中共三大后中央局机关历史纪念馆开展现场教学活动。党员们通过深入了解党的奋斗历程和革命先辈的感人事迹，缅怀和追忆那段革命历史和伟大征程。大家一致认为，作为一名共产党员，要继续做到铭记革命历史、传承革命精神，以更加饱满的精神状态和务实的工作作



“两新”党组织开展行走党课学习活动

风，努力践行共产党员的责任与担当。

王家宅、儒林、陆丰等居民区党总支组织广大党员前往商务印书馆、中共一大会址等红色阵地，开展行走党课学习活动，通过与历史对话的方式，进一步领悟共产党人的初心与使命，有效提升了学习教育实效。党员们纷纷表示，要在

今后的工作和生活中，积极弘扬社会主义核心价值观、传播社会正能量，树好标杆、当好旗帜，发挥好党员的先锋模范作用。

宝山路街道始终坚持党建引领，将“四史”学习教育成效有机融入到辖区发展中，为谱写新时代“城市，让生活更美好”的宝山篇章注入了不竭动力。